

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL PROEXC 01/2019
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO (PIBEX)
Edital para concessão de bolsas de projeto de Extensão – Pibex 2019

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc), torna público a seguinte retificação.

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura retifica este edital conforme abaixo.

Portanto onde lê-se:

14. DO CRONOGRAMA

| | |
|---|--------------------------------|
| Período de inscrição | 23/10/2018 a 19/11/2018 |
| Período de avaliação | 21/11/2018 a 07/12/2018 |
| Resultado parcial | 10/12/2018 |
| Prazo para Recursos | 11/12/2018 e 12/12/2018 |
| Resultado final | 21/12/2018 |
| Entrega dos documentos | 07/01/2019 a 11/01/2019 |
| Início das atividades do projeto | 01/02/2019 |

Leia-se:

14. DO CRONOGRAMA

| | |
|---|--------------------------------|
| Período de inscrição | 23/10/2018 a 19/11/2018 |
| Período de avaliação | 21/11/2018 a 16/12/2018 |
| Resultado parcial | 17/12/2018 |
| Prazo para Recursos | 18/12/2018 e 19/12/2018 |
| Resultado final | 07/01/2019 |
| Entrega dos documentos | 08/01/2019 a 11/01/2019 |
| Início das atividades do projeto | 01/02/2019 |

André Covre
Pró-Reitor de Extensão e Cultura (Em exercício)